サッポロビール株式会社

## NEWS RELEASE

## 「ヱビス プレミアムブラック」リニューアル発売のご案内

## ~ヱビスならではのこだわりの黒ビールが進化~

サッポロビール(株)は、「エビス プレミアムブラック」の中味及びパッケージをリニューアルし、7月中旬製造品より順次切り替えます。

今回のリニューアルでは、従来通りプレミアムロースト麦芽(注)を一部使用しながら、ホップを2分割添加し、後半の添加量を従来より増量することで、芳醇なコクの余韻を楽しめ、ゆっくり飲んでも続くおいしさに磨きをかけました。

また、パッケージはブランドロゴをエビスビールと合わせることで、ブランド全体の統一感を出し、 本物感・存在感のあるデザインとしました。

一日や週の締めくくりに相応しい、ヱビスならではのこだわりの黒ビールをお楽しみください。

(注) 備長炭により炭焼きされた、この商品のための特別な黒麦芽。

記

1. 商品名 ヱビス プレミアムブラック

2. パッケージ 350ml 缶・小びん 334ml・樽生 10L

3. 品目 ビール

4. 発売日・地域 2015 年7月中旬製造品より順次切替・全国

5. 原材料 麦芽・ホップ

6. アルコール分 5%

7. 中味特長 ・ホップを2分割添加し、後半の添加量を従来より増量することで、コク

の余韻やゆっくり飲んでも続くおいしさに磨きをかけました。

・プレミアムロースト麦芽一部使用。

8. 価格 オープン価格

9. 販売計画 30 万ケース (大びん 633m1×20 本換算)





以上

この件に 関する お問合せ <報道機関の方> サッポロホールディングス(株) コーポレートコミュニケーション部 ™ 03-5423-7407 <消費者の方> サッポロビール (株) お客様センター Tm. 0120-207800